

Додаток 18
до Класифікаційних норм та вимог
Єдиної спортивної класифікації України
з олімпійських видів спорту
(пункт 18)

ГОЛЬФ
Чоловіки та жінки

Вікові групи спортсменів: хлопчики
та дівчатка - до 9 років; молодші
юнаки, дівчата - до 12 років; юнаки,
дівчата - до 15 років;
юніори, юніорки - до 18 років;
дорослі (чоловіки, жінки) - 18 років і старші.

Посісти місце на одному з перелічених змагань:

Майстер спорту України міжнародного класу

4-10 - на Олімпійських іграх;
4-6 - на чемпіонаті світу;
1-3 - на чемпіонаті Європи.

Майстер спорту України

7-12 - на чемпіонаті світу;
4-10 - на чемпіонаті Європи;
1 - на чемпіонаті України;
1 - у розігравші Кубка України;
1-3 - на чемпіонаті Європи серед юніорів;
1-3 - на Юнацьких Олімпійських іграх.

Кандидат у майстри спорту України

2-3 - на чемпіонаті України;
2-3 - у розігравші Кубка України;
4-10 - на чемпіонаті Європи серед юніорів.

I розряд

4-6 - на чемпіонаті України;
4-6 - у розігравші Кубка України;
1 - на чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя;
1 - на чемпіонаті України серед юніорів.

II розряд

2-3 - на чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя;
2-3 - на чемпіонаті України серед юніорів;
1 - на чемпіонаті України серед юнаків.

III розряд

4-6 - на чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя;
1 - на змаганнях районів, областей, міст обласного значення серед юнаків та юніорів;
4-6 - на чемпіонаті України серед юніорів;
2-3 - на чемпіонаті України серед юнаків;
1 - на чемпіонаті України серед молодших юнаків.

I юнацький розряд

2-3 - на змаганнях районів, областей, міст обласного значення серед юнаків та юніорів;
4-6 - на чемпіонаті України серед юнаків;
2-3 - на чемпіонаті України серед молодших юнаків.

II юнацький розряд

4-6 - на змаганнях районів, областей, міст обласного значення серед юнаків та юніорів;

4-6 - на чемпіонаті України серед молодших юнаків.

III юнацький розряд

7-12 - на змаганнях районів, областей, міст обласного значення серед юнаків.

Примітки:

1. Зайняте місце на кваліфікаційних змаганнях визначається в індивідуальній категорії грoсс та не залежить від характеру змагань: особисті, командні, особисто-командні.
2. Результати повинні бути показані без урахування гандикапової форми.
3. Хоча б один заліковий раунд змагання має бути зіграний з результатом грoсс пар +14 ударів або з меншою кількістю ударів.
4. На 01 січня року початку проведення змагання спортсмену має виконатися вказана кількість років.
5. Спортивне звання "Майстер спорту України" присвоюється з 14 років.
6. Норми діють для гравців-аматорів.